
ODJEZDOVÉ POKYNY A ZÁKLADNÍ INFORMACE

San Martino di Čast.- Clubresidence Sporting - termíny do 20.12 - vlastní doprava

DOPORUČENÁ TRASA:

Z České republiky po trase:

a) Plzeň - Rozvadov - Regensburg - Mnichov - Innsbruck

b) České Budějovice - Dolní Dvořiště - Linz - Salzburg - Innsbruck

c) Brno - Mikulov - Vídeň - Linz - Salzburg - Innsbruck

a dále pak po trase Brenner - Bolzano - sjezd z dálnice Ora / Auer (sjezd je za 101. km italského dálničního značení) - směr Cavalese (od sjezdu z dálnice značeno) - ještě před Cavalese odbočit, resp. pokračovat po značení na Predazzo. Na samém začátku Predazza je kruhový objezd, který je nutno z příjezdového směru projet rovně a pokračovat dále až do centra. V centru Predazza je třeba odbočit vpravo (značeno Bellamonte a Passo Rolle) a pokračovat necelých 20 kilometrů stoupání na horský průsmyk Passo Rolle, ze kterého již následuje jen 5 kilometrů klesání do San Martina di Castrozza. V San Martinu je nutno stále po hlavní silnici (via Passo Rolle) pokračovat až téměř do centra a následně, v místě, kde se via Passo Rolle stáčí doprava a kde začíná pěší zóna, pokračovat rovně. Po dvojím odbočení vpravo vjedete do ulice via Fontanelle, která směřuje zpět do centra a jež Vás po necelých 200 metrech přivede přímo k Residenciclub Sporting.

INFORMATIVNĚ: silniční poplatky: desetidenní dálniční známka pro Rakousko - 7,70 €; jednosměrný poplatek za průjezd rakouskou částí brennerské dálnice - 8 €; jednosměrný dálniční poplatek v Itálii - 6,70 €

orientační ceny pohonných hmot v Rakousku: natural 95 - cca 1,10 € / litr; nafta - cca 1,15 € / litr

orientační ceny pohonných hmot v Itálii: natural 95 - cca 1,30 € / litr; nafta - cca 1,25 € / litr

důležité doklady: mezinárodní automobilová pojišťovací karta (tzv. zelená karta) - informujte se v pojišťovně, 
kde  máte sjednáno Vaše „povinné ručení“

ze zkušenosti: doporučujeme Vám si bezpodmínečně vzít sněhové řetězy; počasí na horách se může skutečně změnit 
z hodiny na hodinu a Vy pak dozajista oceníte jejich nesporné přednosti

PŘÍJEZD: Nástup ubytování je v příjezdový den mezi 16. a 19. hodinou (v případě opožděného příjezdu je nutno zavolat do 19,00). Hlaste se, prosíme, v recepci Residenceclub Sporting.

adresa: Residenceclub Sporting, via Fontanelle, San Martino di Castrozza

telefon do recepce: +39 0439 689 100
Oblast San Martina vlastního delegáta nemá.  

telefon na službu CK v ČR: +420 773 455 980 (v případě nedostupnosti pak +420 773 455 982 či  +420 777 333 523)

POJIŠTĚNÍ: Za předpokladu, že máte pojištění uzavřené naším prostřednictvím, naleznete v odbavení též přiloženou „kartičku pojištěnce“ a základní informační brožuru, které si pro případ eventuelních pojistných událostí pečlivě uschovejte. V případě, že jste naší nabídku pojištění nevyužili, doporučujeme Vám jeho uzavření přímo u některé z pojišťoven. Bezpodmínečně nutné je pojištění léčebných výloh při pobytu v zahraničí, na zvážení je pak pojištění úrazové, odpovědnosti apod.

UBYTOVÁNÍ: Apartmány mají kompletně vybavenou kuchyňku a vlastní sociální zařízení. Apartmány nejsou vybaveny mycími prostředky ani toaletními a hygienickými potřebami. Parkování je možné zdarma přímo u ubytování, za příplatek, zpravidla jen po předchozí rezervaci, pak i v garážových stáních. V odjezdový den je nutno ubytování ukončit a apartmán předat mezi 7,30 a 9,30.

LOŽNÍ PRÁDLO: Ložní prádlo je zahrnuto v ceně zájezdu. Protože v Itálii je zvykem mít na manželském lůžku jednu dvoudeku, používají se dvě prostěradla pro každou osobu (jedno pod sebe a druhé nad sebe). Koupelnové prádlo není zahrnuto v ceně, můžete jej mít objednáno jako fakultativní službu za 5 € / osoba. V takovém případě již bude připraveno na Vašem apartmánu nebo Vám ho vydá recepce Residenceclub Sporting.

ZE ZKUŠENOSTI: Ze zkušenosti není marné mít s sebou: ručníky, utěrky, hadr, toaletní papír, saponát i ostrý nůž. Nezapomeňte také na plavky a koupací čepici, protože návštěva bazénu v Residenciclub Sporting (vstup v rámci ubytování) určitě bude příjemným zpestřením Vašeho pobytu.

ZÁVĚREČNÝ ÚKLID, UPOZORNĚNÍ: Závěrečný úklid je zahrnut v ceně zájezdu, ale běžný úklid typu zametení podlahy, vynesení odpadkového koše či umytí nádobí je povinností klienta. Také kuchyňská linka musí být zanechána uklizená. Při příjezdu bude vybírána kauce ve výši 150 € za apartmán, která bude při předání apartmánu v neporušeném stavu v den odjezdu vrácena zpět. Jediným dokladem, na základě kterého budete ubytováni a na základě kterého Vám budou poskytnuty veškeré objednané služby, je poukaz (voucher) CK NEV - DAMA, který je nutno vždy předložit. Pro děti mladší 14 let nezapomeňte také na homologované lyžařské přilby, jejichž používání je požadováno italským zákonem.
SKIPASY: V základní ceně zájezdu je skipas s platností na lyžařskou oblast San Martino di Castrozza / Passo Rolle (Tognola / Ces, Passo Rolle, Col Verde, Prá Nasse a Passo Cereda). Fakultativně však můžete mít objednán i některý 
z kombinovaných skipasů s možností lyžování v dalších skiareálech Dolomiti Superski (ve variantách 3+3, 4+2, 5+1 a 5+2 nebo 4+1 u zkrácených pobytů ) či přímo skipas s celoplošnou platností Dolomiti Superski. Na skipas není potřeba fotografie. Skipasy Vám budou předány na základě „Voucheru na skipasy“ po Vašem příjezdu, nebo druhý den ráno v centrální skipasárně na hlavní třídě v San Martinu di Castrozza, via Passo Rolle č. 136 (při sjezdu z Passo Rolle na kraji S. Martina po pravé straně). 

Příjemnou dovolenou s dostatkem sněhu i sluníčka Vám již nyní přeje Vaše cestovní kancelář.






