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HAAVAYN





Akce: 15. ročník zájezdu na kolech „Havaxácká třístovka“ 2019
Sportovní klub Havax pořádá ve dnech 6. 9. – 15. 9. 2019 sportovní zájezd do Itálie s prohlídkami památek a ochutnávkou vín a dobrého jídla.

Plán zájezdu:

Kola a věci se nakládají ve čtvrtek 5. 9. 2019 v 17:00  na Severce !!!! Nakládají se všechny věci na celý týden !!! Prosím dát zvlášť věci na cestu a zvlášť na pobyt v Malcesine. Nebudeme u vykládání na startu zájezdu !!!
1. den - odjezd –  pátek  6. 9.: 

V pátek se všichni přesouváme do odjezdového místa, kterým je Landeck v Rakousku. Jedou dvě skupiny. První startuje podružný tým, který veze kola a všechny věci. Jedou autem s vozíkem a startují v 4:00 ráno! Dopravce je Dadun s Péťou a jedou s nimi Simča s Katkou. Holky jsou odpovědné za to, že se v Landecku vyloží správné věci. Auto dále jede do Malcesíne, kde na nás bude čekat. Dadun s Péťou jedou zpět autobusem.
Druhá skupina – zdravé jádro jede autobusem a vlakem.
Sraz všech členů druhé skupina je ve 7:45 na Fügnerce. Zdravé jádro odchází v 7:30 ze Severky. V 8:00 odjíždíme autobusem do Prahy. Zde se přesuneme metrem na hlavní nádraží a dále pokračujeme vlakem přes Linec do Landecku. Předpokládaný příchod do hotelu je ve 19:00. Následuje vítání obou skupin a ubytování. Od 19:30 je porada v místním hostinci.
2.-6. den – 7. – 11. 9.  
Putování na kolech Rakouskem, Švýcarskem a Itálií až do krásného městečka Malcesine na břehu jezera Lago di Garda. Zde na nás bude čekat s druhým autem Žůňova bouchačka.
7.-9. den 11. - 14.9.
Společně prožijeme pobyt až do neděle plný sportovního programu. Treky, ferraty, koupání, cyklovýlet a spousta poznávání místní kuchyně a dobrého moku.
10. den - 15.9.

Návrat do Liberce. Naložení kol na vozík a odjezd dvěma auty do Čech.  

Cesta vede po cestách a silnicích dle itineráře. Plánovaných je pohodových cca 300 km s možností rozšíření dle momentálního laufu, které bychom měli urazit během 5 dní. 
Ubytování je v hotelích a penzionech v krásných městech. Není tedy potřeba si brát věci na spaní, osušky, mycí prostředky atd. 
Po cestě je připraveno několik návštěv a prohlídek památek, městeček a vinařství. Čekají nás krásné pohledy na Alpské hřebeny a údolí, koupání v jezerech a ochutnávka vína a dobrého jídla podél stezky
Rozpočet zájezdu se předpokládá na 15.000,-Kč   -  vyúčtování bude provedeno po zájezdu.
Zavazadla a potřebné vybavení:

Na kolo je potřeba vzít věci na přespání a pro přežití, ale povinně si vezměte:

· náhradní duše

· pití
· větrovka na déšť a sníh
· teplé oblečení do horských oblastí
· telefon !!!!
· osvětlení

· doklady - PAS
· povolenku od partnera (pokud nejede s námi)

· dobrou kondici !!!
· peníze – Eura 
· plavky

· krém na opalování

· zápisník pro vlastní potřeby

· věci na převlečení pro místa přespání

Pro výkon svých funkcí si každý zajistí potřebné vybavení a materiál!!!

Přeji super jízdu
Za SC Havax

Miroslav Válek
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